

香港政府華員會機電工程署電子督察分會及 助理電子督察分會 經驗分享課程

薪火相傳 擁抱未來

香港政府華員會機電工程署電子督察分會及助理電子督察分會於6月21日至9月20日期間，合共舉辦六班經驗交流分享課程，為會員的未來發展做好準備。每班的分享內容都涵蓋不同的管理元素和日常工作面對的挑戰，參與人數約50多位。

課程由高級電子督察／邊境設施2黃鴻瑋先生擔任導師。參加會員在課堂前會收到分享內容的主題，如CCeP、Dash Board、財政年度結算、五年策略計劃、EMSTF Charging Rate等，內容主要圍繞日常工作和部門的運作。為了增加課堂的趣味性和挑戰，每位會員需要預備10至15分鐘的簡報，向現場會員講解分享主題的重點。導師黃鴻瑋先生會即時對會員作出回饋，以加深他們的理解。

近年，網絡保安是各企業關注的問題，在第一班分享會，工會特別安排高級資訊科技主任／邊境設施2黃志軒先生向會員講解現今網絡保安的重要性和如何避免黑客的攻擊，並提醒會員在日常工作接觸電腦及伺服器時需要注意的保安事項，以及良好管理對網絡安全的防禦亦非常重要。

工會希望透過今次課程，加深會員在日常工作會接觸到的主要系統和程序的了解，以及對部門未來發展的認識。稍後，課程相關的資料會上載至電子技術職系的通訊網站，與其他會員分享。

在此，再次衷心感謝各位會員在百忙中抽空出席分享課程，以及電子督察分會、助理電子督察分會的支持；黃鴻瑋先生的寶貴分享，更積極提升助理電子督察分會會員的潛能，使他們獲益良多。最後，希望各位電子技術職系的會員身體健康，工作順利！



感謝電子督察分會、助理電子督察分會的支持，以及會員的參與。



高級電子督察／邊境設施2黃鴻瑋(右)和高級資訊科技主任／邊境設施2黃志軒(左)講解現今網絡保安的重要性。



學員針對主題準備了簡報，並向在場會員進行解說，黃鴻瑋即時給予會員回饋。



經驗分享課程相片



黃鴻瑋(右)即時對學員作出回饋。



新任電子督察／員工管理梁志超與會員作分享。



總電子督察／員工管理梁光耀退休前，給大家鼓勵說話。

榮休聯歡會 笑聲處處

部門於10月6日下午在總部大樓演講廳舉行了榮休聯歡會，歡送於2023年7月至2024年2月期間退休的同事。除了應邀出席的退休同事外，到場祝賀的親友、主管和同事逾180人，場面熱鬧，歡笑聲處處。

副署長／規管服務潘國英先生為聯歡會致歡迎辭，感謝榮休同事過去多年在部門的工作和貢獻，期望他們在榮休後繼續貢獻社會，多抽空回來機電署與舊同事維繫友誼和分享經驗心得，以及與家人享受愉快的退休生活。

接著，署長、兩位副署長聯同各位助理署長及職系首長向每位退休同事逐一頒發榮休感謝狀，表達部門對他們的謝意。在場的親友和同事亦一起拍照留念，記下難忘的時刻。



能源效益事務處



電力法例部



助理署長／電力及能源效益朱祺明於聯歡會上分享在他的職業生涯中得到4位「老師」的指導，令他終身受用。



一級監工蘇國能(右)於聯歡會上分享在機電署工作超過43年的感受。



電力及能源效益科別